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  Summary of Evaluations  
  Attendance: 40 

  Evaluations: 30 

 

SMCWPPP CII STORMWATER INSPECTOR TRAINING – GROUP EXERCISE 
 

Zoom Meeting Monday, May 17, 2021 
 

1.   How useful did you find this training exercise  
 

Very Useful  26 Somewhat Useful  3 Not useful  1 
 

 

2.   Would you want to have this training exercise again?  
  

Yes  26  Yes, but in-person   3  No  1 
 

 

3.   How active were your breakout rooms?  
 

Everyone participated ............................... 5 

Most people participated  ......................... 21 

Only a few people actively participated ... 4 
 

 
4.  How long have you been doing Stormwater Business Inspections 

<1 year 4 

1-2 years 12 

3-5 years 8 

6-10 years 5 

>10 years 7 

 

5.   General Comments 

• Spent most of the time with technical issues in breakout room, and rest of "training" was 

just people talking about their own personal opinions instead of anyone providing useful 

information on what is actually required. 

• We had different participation depending on the group facilitator. One facilitator didn't 

know how to show slide as slide show. 

• Great format.  Would be helpful too to see larger area.  There is wide variation in opinion 

on violations though. 

• A bit heavy on the used oil bins.  Maybe more variety of situations (but I realize you're 

dependent on us to give those). 

• Great training for beginning to intermediate inspectors, would be nice to see something 

geared towards senior inspectors.   

• Good training, but felt only a few people spoke up, and I didn't want to dominate 

conversation either. 

• Great idea, time management is always difficult for these. 

• Good training and breakout room case studies.   

• Much better via zoom - easier to see slides - better participation 

• Great training and case scenarios. Very helpful. Thank you. 
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• Good training.  I liked the breakout rooms 

• I found this training very useful. I appreciated hearing what others had to say and ideas 

for best course of action. Thank you! 

• Good diversity of opinions on corrective actions 

• As a new employee, these sessions are very helpful 

• A real pleasure to attend. Very good info and lively groups. Shared info among all of us 

felt very beneficial to me, and hopefully for everyone else. My thanks. 

• Great case studies and great to see how other agencies would respond to these studies. 

Breakout rooms made it easy and manageable for interaction.  

• Great job to everyone 

• Great training. 

 


